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3anaga 1 Boe ecara mouwxa M wa xpusama c : T = z(s),s € J npexapsame Hopmaia,
KOATNO CKA10460 5284 P(S) € 2AG6HAMA HOPMAAG U 6BPTY HEA HAHACAME MouKa M maxasa,
we |[MM | = 1 = const. Kozamo mowxama M onucea xpusama ¢, mowkama M onucea
xpuea ¢.

a)(0.5 mowxu) Ja ce doxasrce, e donupamerrnama T na xpueama € € nepnenduKyAAPHa
na omcenkama MM;

6)(0.5 mowxu) Ja ce onpedesu maxa o(s) maxa, we donupameanume xom ¢ u T 6
CBOMEEMHUME MONKY 08 Ca NEPNEHOURYAAPHUY.

3ana4a 2 Hera c: z = z(s),s € J e nowne nemxpamuo 24adxa npasuara xpuea. Paszae-
orcdame xpueume co : xo = [bds u € : T = cos(6).z + sin(6).zo, xodemo 6 = const, a b e
bunopmasama Ha xpusama c.

a)(0.25 mouxu) Za ce doxasice, ue ax%o KPUBATNG C UMAE NOCTIOANNA Kpusuna K = const,
MO KPUSAMA Co UMA NOCMOAHHA TNOPSUA T = CONSt;

6)(0.25 mouru) Ja ce doxaoice, “e axo xpusaMa ¢ uMa NOCMOAHHE KPUBUHA K = const,
MO KpueuKama K u mop3uama T Ha Kpueama € ydosiemeopasam pasencmeomo k.cos(d) +
7.5in(0) — k = 0;

8)(0.5 mouxu) B cayuas, xozamo

z! = cos(q)
c:{ z?=sin(q)
B =q

da ce npecmemHam MOP3UAMA Ty KPUSAMA Cy U KPUSUHAMA K HA Kpusama C.

Sanada 3 [adeno e cemeticmeomo om noespIHUNY:

z! = (u + v)cos(v)
Sp:q %= (u+v)sin(v)
= p(u) +v

xs0emo (u) e none deyxpamno 2aadxa gynxyua, u >0 u0<v < 7.

a)(0.5 mouxu) Zla ce onpedesu nossprrunama S om cemelicmeomo nossprruny Sy, 3a
KOAMO NAPAMEMPUNHUNE SUHUY CO CIPESHAMU U KOATO MUHAEA Npe3 movwkama M (1,0,1);

6)(0.5 mowxu) B cayuas, xozamo p(u) = u da ce HAMEPAT ACUMNMOMUNHUME AUHUY
HO NOAYYUEHATNA NOGEPTHUNA.

3anma4ya 4 /[adero e cemeticmeomo om noespTHUHUY:
z! = o(u)

Sp: :z:2 v ;
z3 = Incos(u) + In cos(v)



xsdemo p(v) e ednoxpamuo 2aadka dynryus, @' (u) >0 3a u,v € [0, 7).

a)(0.5 mowxu) [a ce namepam ona3u noesprHuHG S OM CeMEUCMEOMO NOGSPTHUNY
Sp, munasawa npes mouxama 0(0,0,0) u 3a Koamo cemeticmeomo aunuu zgs’:, = const
Ca OPMOZOHAAHY MPAEKMOPUY HA NAPAMEMPUNHUNE U-AUHUY;

6)(0.5 mouxu) B cayuas, xozamo p(u) = u 0a ce HAMEPAM AUHUUME HA KPUSUHAMA,
TI'aycosama u Cpednama xpusuna.

Banaua 5 (1.0 mouxa) Popmyaupatime u doxadiceme meopemama Ha Xepeaoy.

Sagaua 6 (1.0 mouxa) Popmysupalime u doxasiceme MeoOPEMATNG 3G NAOCKAMA CE6TP3aA-
HoCM.

Sagmaga 7 (1.0 mouxa) Hadeno e 0u¢epeuuupyemomo mnozoobpasue M = {(R3,idgs)}
C AOKAANY noopaunamu zt. Hexa V e xanonu«mama cespsarocm espry M, depunupara
upes VEY = X ()2, a :, 30 X = ¢t ax,, = il 97 € x(M). Jedurupame usobpasicerue
VxY = V&Y + XY. 52, nedemo XY = Y0, o't

a)(0.5 mouxu) [Ja ce doxaoice, 4e V e auneting cespsarocm espry M u da ce Hamepam
mopauAma T u KPUBUHATA R na V

6)(0.5 mouxu) Ja ce HaMEPAT 2€00€3UNHUME AUNUY HA v.

Bagaga 8 (1.0 mowxa) Hexa M = (R2,idg2) e dudepernyupyemo mnozo06pasue. Jadenu
ca eexmoprume nosema Ey = ezlbﬁr € x(M) u B = e ””15% € x(M). Hexa V e
cesp3arocmma, onpedeaena om napasesusayuama Ey, Bs na M, m.e. axo Y =Y'E;, mo
VxY =Vx (Yth) X (Yz)

a)(0.5 mouxu) La ce namepam I‘fj U Rﬁjk omnocko V, u da ce nposepu dasu men3opsm
Ha mopauama Ha V e Hyaa.

6)(0.5 mowxu) Ja ce namepu eexmopro noe Y (t), napareao no AUKUAMA

tt=t
¢: { _ 3a V, 3a xoemo Y (0) = B%IC(O) + %lc(o)-
Bagaua 9 (1.0 mouxa) Jadena e puManogama cpepa S* = {(z!,...,a") € R**1 : (z1)® +
..+ (z™)? = R?} ¢ mempuxa gij = —2—5,1, xsdemo A = RZ + 3_7_,(z%)%. Ha ce doxavice,
e (S™,g) e MHO02006pasue C NOCMOANHG CEKYUONNG KPUBUNA.



